
 

НОВА ЕКОСИСТЕМА РІШЕНЬ ДЛЯ АГРОБІЗНЕСУ:  

ЛЬВІВЩИНА ГОТУЄТЬСЯ ДО МАСШТАБНОГО ДНЯ ПОЛЯ 

«АГРО ЛЬВІВ» 2026 

Найдорожчий актив сучасного фермера — це час. Замість 

відвідування десятків вузькопрофільних майданчиків, аграріям 

потрібна єдина платформа, де можна закрити всі питання: від 

тестування техніки та вибору агрономічних рішень до залучення 

вигідного фінансування. 24–25 червня 2026 року в селі Холодновідка 

(Львівщина) відбудеться День Поля «АГРО ЛЬВІВ», який пропонує 

саме такий концентрований формат — максимум рішень для 

комплектації господарства на одній локації. 

Аграрна карта України дуже стрімко змінюється. Завдяки стабільнішому 

клімату з достатньою вологістю та вигідному логістичному 

розташуванню, Львівщина стрімко перетворюється на новий потужний 

аграрний хаб. Місцеві фермери сьогодні — це активні інвестори, які 

оновлюють парки техніки, впроваджують точне землеробство та 

розвивають переробку. 

Відповідаючи на цей шалений запит, AGRO TEAM EXPO (команда 

професіоналів, яка багато років створювала головну аграрну виставку 

країни AGRO) продовжує масштабувати свій успішний формат польових 

подій. Маючи за плечима серію проведених масштабних Днів Поля в 

інших регіонах України, організатори переносять цей перевірений досвід 

на Львівщину. 



«Поле — це найскладніший формат в івент-індустрії, адже тут немає 

міської інфраструктури. Але за нашими плечима роки організації, робота 

зі світовими брендами та розуміння складної логістики. Ми переносимо 

найвищі стандарти організації на польову локацію біля Львова, — 

зазначають представники AGRO TEAM EXPO. — Наша головна мета — 

дати фермерам практичні інструменти та відповіді на питання. Як 

оптимізувати витрати? Як вирішити проблему з браком кадрів за 

допомогою техніки? Як отримати більший прибуток з гектара? "АГРО 

ЛЬВІВ" — це потужний робочий інструмент, що озброює аграріїв 

технологіями для підтримки продовольчої безпеки країни». 

Адаптація під регіон та формат «все в одному» 

«АГРО ЛЬВІВ» відходить від формату універсальних подій. Програма 

заходу індивідуально адаптована під структуру агробізнесу Західної 

України. Особливий акцент зроблено на кормозаготівельній техніці, 

рішеннях для тваринництва, технологіях для середніх господарств та 

специфіці ґрунтообробки в регіоні. 

За один день на локації фермер зможе повністю укомплектувати свій 

наступний сезон. Подія об'єднає весь ланцюг: 

● Сучасну техніку в реальній роботі (ґрунтообробна, посівна, 

кормозаготівельна); 

● Насіння, селекцію, ЗЗР та добрива; 

● Інновації точного землеробства та зрошення; 

● Автомобільну, спецтехніку та логістичні рішення; 

● Інфраструктуру, переробку та створення доданої вартості. 

Окрім технологій, безпосередньо на Дні Поля будуть представлені 

ключові фінансові інструменти для розвитку агробізнесу: банки, лізингові 

програми, грантові можливості та програми пільгового кредитування, 

зокрема «Доступні кредити 5-7-9%».  

Усе це реалізується в тісній синергії з державою — захід проходить за 

колосальної підтримки Міністерства економіки, довкілля та 

сільського господарства України, а також Львівської обласної 

військової адміністрації. Масштабування події стало можливим завдяки 

чіткому вектору на розвиток інновацій, який закладений очільником 

області Максимом Козицьким, та системному супроводу аграрних 

ініціатив профільним Департаментом під керівництвом Людмили 

Гончаренко. Такий інтегрований підхід перетворює «АГРО ЛЬВІВ» на 

ключовий елемент економічної стійкості та підкреслює особливе 

стратегічне значення заходу для всього Західного регіону. 



Майбутнє аграрних подій в Україні 

День Поля на Львівщині є частиною масштабного всеукраїнського проєкту 

AGRO TEAM EXPO на 2026 рік, який охоплює вісім регіонів України. В 

планах на найближчі 3-5 років — це розширення регіональної мережі, 

поглиблення інтеграції фінансів та агрономії, а в перспективі — 

відновлення міжнародної агропромислової виставки AGRO. 

Соціальна відповідальність та традиційна благодійна лотерея 

Окрім потужної ділової складової, невіддільною традицією всіх наших 

Днів Поля є благодійна лотерея. «АГРО ЛЬВІВ» не стане винятком: 

відвідувачі зможуть не лише виграти цінні призи від учасників, а й 

долучитися до доброї справи. Усі зібрані кошти традиційно будуть 

передані на потреби ЗСУ, об’єднуючи бізнес із реальною підтримкою 

наших захисників. 

Чи треба Дні Поля в умовах сьогодення? 

У час постійних викликів аграрний сектор залишається рушійною силою 

української економіки. Такі масштабні польові події вже давно переросли 

формат звичайних виставок — сьогодні це стратегічні точки опори для 

бізнесу. Це майданчики, де формуються надійні партнерства, знаходяться 

відповіді на найскладніші питання та закладається фундамент 

продовольчої безпеки країни. «АГРО ЛЬВІВ» 2026 створений стати саме 

тим каталізатором, який забезпечить фермерів не лише найкращими 

інструментами, а й впевненістю у завтрашньому дні. 

Запрошуємо аграріїв, представників бізнесу та просто всіх бажаючих 

стати частиною нової аграрної події України! 

Коротко про подію: 

Що: День Поля «АГРО ЛЬВІВ» 2026 

Коли: 24–25 червня 2026 року 

Де: село Холодновідка, Львівська область 

Офіційний сайт та реєстрація: https://agroexpo.lviv.ua/ 

Інші події від Agro Team Expo: https://lnk.bio/agroteam.expo 
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